Ein und Ausgabe:
Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95a
Daten fiir jede Farbe:
u*e und Nummer Nr. = 00 .. 15
Elementar-Bunttontext
= 16 Bunttoener00j, r25j, ..., b75r
Kontrastreduzierungsfaktor

GelbJ
granlich otlich

gelblich gelblich
Griin G R

blaulich blaulich

griinlich rétlich
Blau B

72.95
84.35
76.76
7037
7102
6127

%Um'ang

ORS20_05a; adapnerle CIELAB-Daten
INameL¥=L% a e,

46386 %Regu\amax

9 el

72.75

GelbJ
griinlich

gelblich

Griin G

blaulich

griinlich

2 136 4455
-46.47 46.49

rotlich

gelblich
RotR

blaulich

rétlich

Blau B

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h* = hap/360 = 0.164

Daten fiir jede Farbe:
lab*tch* und lab¥icu®
Bunttontexte:
" =042y
Kontrastreduzierungsfaktor:
cR=1.0

Dreiecks-Helligkeit t*

=075

1 fir Maximalfarbe (Ma):
LAB*LAB* ma: 64 36 59
LAB*LCH* \ja: 64 69 58
lab*rgb*yia: 1.0 0.5 0.0
SEINS I 12b0lvvia: 1.0 042 0.0

-47.37 54. Dreiecks-Helligkeit t*
-9.02

2028 77.48
8821 88.73

9%Umfang
Ut =87
96Regularitat
Qi = 67
136 4455 o=
46.47 46.49 = 9%cre =59

v

Brillantheit i*

ar os
5395
636
7337
8524
7853
68.25
5873 -

-376_72.85

Brillantheit i*

T
075
relative
=000

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h* =
at

Daten fiir jede Farbe:
lab*tch* und labicu*
Bunttontexte:

|
Kontrastreduzierungsfaktor:
cr=10

R
Dreiecks-Helligkeit t*

£ 00
1,00 000
Buntheit c* 00

n fiir Maximalfarbe (Ma):
LAB*LAB* ya: 79 26 72
LAB*LCH* va: 79 77 109
lab*rgb*yia: 0.75 1.0 0.0
lab*olv*ya: 0.76 1.0 0.0
Dreiecks-Helligkeit t*

%Umfang
=
%Regulanlal

Zdba7 4649 =59

O 4

Brillantheit i*

I
T T
080 1,
relative Buntheit c*

ha/360 = 0.305

DRS’O 95a; adaptierte CIELA
@ b Cw

06 67.
53.95
636
7337

gﬂﬂb 55.66
lg25b 58.18

7275 -3.76 7285

Brillantheit i*

t
075

t t
080 1,
relative Buntheit c*

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* =
a

Daten firr jede Farbe:
lab*tch* und labicu*
Bunttontexte:
U*e=100] u*q=m8do
Kontrastreduzierungsfaktor:
cg=10
Dreiecks-Helligkeit t

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h*
B D:

Daten fii jede Farbe:
lab*tch* und lab*icu*
Buntlnr\texle
fe=r

68y
Komraslreduz\erungs'akmr.

Dreleck&He\I\gkeu t

36.89

Vi 88.66

5422
6143

-9.02 74.08
00
00

27.99 6507

7156 7162

136 4455

141 -46.47 46.49

LN 4

Brillantheit i*

n fiir Maximalfarbe (Ma).
LAB*LAB" Ma: 47 67 32
LAB*LCH* yia: 47 75 25
lab*rgb*ma 1.0 0.0 0.0
lab*olvma: 1.0 0.0 015
Dreiecks-Helligkeit t

%umrang
%R’egu\amat

Qe = 67
g¥cre=59

lab*h* = ha/360 = 0.071

3212
48.38
50.45
70.66
84.28
7223
56.0

22 48.22
Tars are 7258

Brillantheit i*

Bua 3057 P

relative Buntheit c*

4689
88.66
54.22

6
S e

ISCLE 4

Brillantheit i*

t > 000 .
075 1,00

0,00
i*=0,00

aten fiir Maximalfarbe (Ma)
LAB*LAB* pa: 73 18 71
LAB*LCH* va: 73 73 75
lab*rgh*ma: 1.0 0.75 0.0
lab*olv*pa: 1.0 0.68 0.0
Dreiecks-Helligkeit t
%Umfang

U=

%Regularitat

T
T g
080 1,0
relative Buntheit c*

hap/360 = 0.21

b75r 47.81 7275 -3.76 7285

Brillantheit i*

i* =000

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h*
a

Daten fir jede Farbe:
lab*tch* und labicu*

Bunttontexte:
u* =y55|

Kuntrastreduz\erungs'aktur

Drele:ks Helligkeit t*

T
075

relative Buntheit c*

3057 141 -46.47 46.49

r=07s g

Brillantheit i

n fiir Maximalfarbe (Ma):
LAB*LAB" a: 68 ~43 56
LAB*LCH* ma: 68 70 127
lab*rgb*mat 0.5 1.0 0.0
lab*olv*pa: 0.45 1.0 0.0
Dreiecks-Helligkeit t
9%Umfang
Ut = 87
%Regu\amat
Qe = 67
Qcom= 59

I L
T L
080 1,00

relative Buntheit c*

ha/360 = 0.354

4822
72.75 _-3.76 7285 35n104

*=0,60 Brillantheit i*

t
075
relative Buntheit ¢*

t
080
relative Buntheit ¢*

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h* = hap/360 = 0.117

Daten fir jede Farbe:
lab*tch* und labicu*
Bunttontexte:
Ute=r25) u*g

17y
Kontrastreduzierungsfaktor:

Dreiecks-Helligkeit t*

000

3689 66.10 4028 77.41
8821 88.73

5422

6143

2593

4792

20.41

94.64

3992

8126

5223

3057 141 -46.47 46.49

LN 4

Brillantheit i*

n fiir Maximalfarbe (Ma):
LAB*LAB" a: 54 53 48
LAB*LCH* ma: 54 72 42
lab*rgb*ma: 1.0 0.25 0.0
lab*olvua: 1.0 0.17 0.0
Dreiecks-Helligkeit t*

li75:
%Regu\antat 5000 5.6
g25b 58.18

7275

3212
48.38
50.45

-3.76_72.85

Brillantheit i*

relative Buntheit c*

= 000 .
075 1,00

000
1*=0,00

080 1,

relative Buntheit ¢*

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h* = han/360 = 0.256
: at

Daten fii jede Farbe:
lab*tch* und lab*icu*
Buntluntexte

jo 93y
Kon(ras(reduzlerungslak(or:

Dvelecks—He\l\gkell t

Au 28 7748
8821 88.73
3387 7356
-42.04 51.96
-47.37 54.01

Bus 3057 141 -46.47 46.49

Brillantheit i*

ten fiir Maximalfarbe (Ma)
LAB*LAB* va: 85 -3 84
LAB*LCH" a: 85 84 92
lab*rgb*wa: 1.0 1.0 0.0
lab*olvpa; 1.0 0.94 0.0
Dreiecks-Helligkeit t*

67.41
53.38
3587
1814

lo25b 58.18

-
%Regu\ama{ ooch 5565
X 7

27.03
48.22
72.75

3212 7467
4838 7204
59.45 69.43
7066 72.95
84.35
76.76
7037
7102
6127
46.86
4634
47567
45,05 4507
-465 53.78
-29.42 56.48
-376_72.85

Brillantheit i*

0

i* =000

Ein und Ausgabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System ORS20_95, L*=20_95 fiir relativen CIELAB-Bunttoh* = lab*h* =

Daten fir jede Farbe
lab*tch* und labicu*
Bunnon(exte
- yesi
KDmrastreduzlerungsfakmr
10

Dreiecks-Helligkeit t*

075 1,00
relative Buntheit c*

-46.47 46.49

s _w

Brillantheit i*

t % 000 .

0,00
*=0,00

ten fir Maximalfarbe (Ma):
LAB*LAB* a: 59 -58 41

hat/360 =

LAB*LCH* Ma: 59 71 144 4706 6

lab*rgb*mat 0.25 1.0 0.0 53.95
lab*olvua: 0.14 1.0 0.0
Dreiecks-Helligkeit t*

%Regu\amat uﬂﬂb 5. 55
* T8 0250 58.18
gSDb 60.08

g75b 55.21

lboor 4138

b25r 26.43

bSOr 36.22

53.38
3587
1814
-34

080 1,

relative Buntheit c*

0.402

-25.99

5 ~261
-5

7.99
-58.35

-46.2

-37.02
-20.63

137
27.03
48.22
72.75

-376_72.85

0

075 1,00
relative Buntheit ¢*

t % 000

0,00
10,00

t
080 1,
relative Buntheit ¢*

0




